INFORMACE K ZÁPISU DO MŠ MISTŘICE

Zápisy k předškolnímu vzdělávání proběhnou v souladu s právními předpisy. Uskuteční
se v termínu dle školského zákona, tedy v období od 2. května 2022 do 16. května 2022.
Konkrétní termín zápisu k předškolnímu vzdělávání stanoví ředitel školy, a to v souladu
se školským zákonem (§ 34 odst. 2).
V případě Mateřské školy Mistřice, jejíž zřizovatelem je Obec Mistřice, je stanovený termín  5. 5. 2022 od 8.00 – 12.00 hodin pro podání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání – Zápis do Mateřské školy Mistřice pro následující školní rok 2022/2023.
Pro podání žádosti o přijetí platí následující postup:
K zápisu přijde zákonný zástupce dítěte spolu s dítětem do Mateřské školy Mistřice a seznámí se s prostředím a provozními podmínkami mateřské školy.

Zákonný zástupce dítěte předá v mateřské škole vyplněný formulář:                                                                           „Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání“
Formulář je ke stažení na webových stránkách mateřské školy, případně si jej může zákonný zástupce dítěte vyzvednout po předchozí telefonické dohodě v mateřské škole. 

K zápisu dle nové legislativy, zákon č. 561/2005 Sb., školský zákon v platném znění, se povinně dostaví všechny děti, které do 31. 8. 2022 dosáhnou věku 5 let. Poslední ročník vzdělávání v mateřské škole je pro všechny tyto děti povinný. Zápis k povinnému předškolnímu vzdělávání se netýká dětí, které do mateřské školy již dochází. Nesplnění povinnosti přihlásit dítě k zápisu k povinnému předškolnímu vzdělávání je považováno za přestupek dle §182a odst. 1 písm. a) školského zákona, za který následuje finanční sankce.
Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, musí doložit své oprávnění dítě zastupovat (ověřená plná moc). Povinné předškolní vzdělávání trvá i ve školním roce, pro který byl dítěti povolen odklad povinné školní docházky, a je ukončeno až začátkem plnění povinné školní docházky.
Děti, které se budou zapisovat k povinnému předškolnímu vzdělávání, nemusí splňovat podmínku povinného očkování. Pro ostatní děti je očkování povinné, podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví je splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.

Způsob oznámení rozhodnutí o přijetí/nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání

K předškolnímu vzdělávání budou přijímány děti na základě směrnice „Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole Mistřice.“ (směrnice zveřejněna na webových stránkách).
Po přijetí osobně odevzdané žádosti bude zákonnému zástupci dítěte přiděleno registrační číslo.
Pod tímto registračním číslem vyvěsí ředitelka mateřské školy nejpozději do 30 dnů od data zápisu dítěte k předškolnímu vzdělávání na veřejném místě (vstupní dveře do mateřské školy  a webové stránky mateřské školy) seznam přijatých uchazečů.
Seznam bude zveřejněn 2. 6. 2022 po dobu 15 dnů. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádostem o přijetí k předškolnímu vzdělávání, za oznámená.
[bookmark: _GoBack]V případě nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání vydá ředitelka mateřské školy nejpozději do 30 dnů od doručení žádosti stejnopis Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. Zákonný zástupce dítěte si tento vyzvedne osobně proti podpisu 2. 6. 2022 od 12.00 – 16.00 hodin. V případě nevyzvednutí bude stejnopis zaslán poštou, formou obálky s doručenkou.  


Jakékoli dotazy je možné zasílat na adresu msmistrice@uhedu.cz
nebo na telefon 572 587 356 ve dnech pondělí až pátek v čase od 10:30 do 12:00 hodin. 


V Mistřicích 19. 4. 2022                                                                      Marcela Fusková
                                                                                                          ředitelka MŠ Mistřice
